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ENIGME N°1 - RHÉTORIQUE Cycle 3
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Le chevalier que tu cherches est équipé d'une arme
blanche long manche de bois. Son arme n'est pas

tranchante. Utilisée contre les armures, on dit d'elle qu'elle

est "contondante", car elle provoque des contusions : elle

meurtrit par écrasement, comme le marteau, dont elle se

distingue pourtant par sa conception en deux parties

articulées, qui évoquent un outil utilisé par les paysans pour

le battage des céréales.

Son écu est orné d'armoiries représentant un animal doté

de griffes au bout de serres longues et courbes,

extrêmement puissantes. Plus à l'aise au sommet de

montagnes que dans l'obscurité des cavernes, il est le

symbole de la royauté et de la grandeur.

REPONSE :







__________

Henri V, empereur du Saint empire romain germanique entre 1111 à 1125, est menacé

par les alliés du Pape, avec lequel il est en conflit (c'est la "querelle des investitures"), 

Il est défendu par de fidèles chevaliers, parmi lesquels se trouve son neveu, Frédéric II

de Hohenstaufen, dit Le Borgne*, perdu dans la foule. 

A l'aide de la description suivante, aide Henri V à retrouver Frédéric le Borgne.


